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Chambre des représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1998 - 1999(')

26 OCTOBRE 1998

MOTIONS

COMMISSION DE LA JUSTICE

Motions déposées le 26 octobre 1998 en réunion publique
de commission (") en conclusion des interpellations de:

- M. Gerolf Annemans au ministre de la Justice sur «les
révélations selon lesquelles le parquet d'Anvers ne serait plus
en mesure de lutter contre la mafia de la drogue» (n? 2086)

- M. Robert Delathouwer au ministre de la Justice sur
«la lutte contre le crime organisé, à la lumière des affirma-
tions contenues dans le livre de De Stoop 'Ik ben een makelaar
in hasj' (Je suis un négociant en haschisch)» (n? 2087)

- M. Geert Bourgeois au ministre de la Justice sur «la
situation du parquet d'Anvers face au crime organisé» (n?
2103)

- M. Pierre Chevalier au ministre de la Justice sur «la
lutte contre la mafia de la drogue compte tenu de la déclara-
tion du parquet d'Anvers» (n? 2109)

worden bestempeld.

G.ANNEMANS
B. LAEREMANS

1. Motion de recommandation (16.25 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Gerolf Annemans,
Robert Delathouwer, Geert Bourgeois et Pierre Chevalier

et la réponse du ministre de la Justice,

(*) Cinquième session de la 49èillO législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1998 - 1999 (')

26 OKTOBER 1998

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 26 oktober 1998 tot besluit van de interpellaties van:

- de heer Gerolf Annemans tot de minister van Justitie
over «de onthulling als zou het Antwerpse parket de drugs-
maffia niet meer de baas kunnen» (ur 2086)

- de heer Robert Delathouwer tot de minister van Justitie
over «de aanpak van de georganiseerde misdaad in het licht
van de verklaringen uit het boek van De Stoop 'Ik ben een
makelaar in hasj'» (ur 2087)

- de heer Geert Bourgeois tot de minister van Justitie over
«de aanpak van de georganiseerde misdaad door het
Antwerpse parket» (ur 2103)

- de heer Pierre Chevalier tot de minister van Justitie over
«de aanpak van de drugsmaffia, meer bepaald naar aanlei-
ding van de verklaring van het Antwerpse parket» (ur 2109)

1. Motie van aanbeveling (16.25 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Gerolf Annemans,
Robert Delathouwer, Geert Bourgeois en Pierre Chevalier

en het antwoord van de minister van Justitie,

(*) Vijfde zitting van de 49"0 zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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- estime que les déclarations du parquet d'Anvers selon
lesquelles il ne maîtriserait plus la mafia ont eu un effet de
choc favorable sur la politique, eu égard aux mesures qui ont
été annoncées;

- demande instamment que la lutte contre la criminalité
organisée dans l'arrondissement d'Anvers soit encore consi-
dérée comme une priorité pour la justice avant l'installation
d'un parquet fédéral.

2. Motion de recommandation (16.35 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Gerolf Annemans,
Robert Delathouwer, Geert Bourgeois et Pierre Chevalier

et la réponse du ministre de la Justice,

demande au ministre de la Justice de charger le procureur
général d'Anvers de la rédaction d'un rapport sur la situation
du parquet d'Anvers, et plus précisément sur sa direction, la
concertation interne relative aux aspects politiques et aux as-
pects opérationnels, les effectifs, les moyens disponibles et
les moyens requis, la formation des magistrats de parquet,
l'état du dossier de l'informatisation, les cellules spécialisées,
les tâches administratives superflues.

3. Motion pure et simple (16.40 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Gerolf Annemans,
Robert Delathouwer, Geert Bourgeois et Pierre Chevalier

et la réponse du ministre de la Justice,

passe à l'ordre du jour.
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- stelt dat de verklaringen van het Antwerpse parket als
zou het de maffia niet meer de baas zijn een gunstig schokef-
fect hebben gehad op het beleid, gelet op de maatregelen die
nu worden aangekondigd;

- dringt erop aan dat nog vóór de installatie van een fede-
raal parket de strijd tegen georganiseerde misdaad in het ar-
rondissement Antwerpen tot een prioriteit van Justitie zou
worden bestempeld.

G.ANNEMANS
B. LAEREMANS

2. Motie van aanbeveling (16.35 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Gerolf Annemans,
Robert Delathouwer, Geert Bourgeois en Pierre Chevalier

en het antwoord van de minister van Justitie,

vraagt de minister van Justitie de procureur-generaal van
Antwerpen opdracht te geven een verslag te maken over de
toestand van het Antwerpse parket, onder andere en meer
bepaald over de leiding ervan, het interne overleg over beleids-
aspecten en operationele facetten, de bezetting van het kader,
de beschikbare en nodige middelen, de opleiding en vorming
van de parketmagistraten, de stand van de informatisering,
de gespecialiseerde cellen, de overbodige administratieve ta-
ken.

G. BOURGEOIS

3. Eenvoudige motie (16.40 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Gerolf Annemans,
Robert Delathouwer, Geert Bourgeois en Pierre Chevalier

en het antwoord van de minister van Justitie,

gaat over tot de orde van de dag.

J. VAN OVERBERGHE
T. GIET


